
 
 
 

( Πότε;  Για ποιους;  Με ποιο τρόπο;) 
 
 
Η ΚΟΡΟΙ∆ΙΑ  15 ΧΡΟΝΩΝ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΕΙ  

ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ. 
 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - ∆ΗΜΑΡΧΟΙ ΜΑΣ 
ΘΕΩΡΟΥΝ & ΜΑΣ ΘΕΛΟΥΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥΣ. 

 
Α∆Ε∆Υ  &  ΠΟΕ-ΟΤΑ  ΜΑΣ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΣΑΝ 

∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΙΚΟ  ΧΑΡΤΙ  &  ΜΟΝΟ. 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ  ΜΑΣ ΣΤΑ 
ΒΑΡΕΑ  Ε∆Ω & ΤΩΡΑ 
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Συνάδελφοι, 
Εργαζόµενοι στην καθαριότητα ,τις χωµατερές, τα οικοδοµικά έργα, τα 
νεκροταφεία, στην ύδρευση-αποχέτευση  στα εργοτάξια και τα µηχανουργεία των 
ΟΤΑ, το αίτηµα για την ένταξη στα Βαρέα  είναι υπερώριµο για λύση. 

 Η κυβέρνηση, όπως και οι προηγούµενες ,δεν θέλει να το λύσει γιατί 
θεωρεί τη ζωή µας σκουπίδι για πέταµα. 

Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία ΠΟΕ-ΟΤΑ & Α∆Ε∆Υ, αποσπασµένη και 
ξεκοµµένη από αυτούς τους χώρους , κάθε χρόνο βγάζει την «υποχρέωση», 
συµπληρώνοντας στο σεντόνι µε τα αιτήµατα και το θέµα των Βαρέων. 
   Οι προτάσεις που διατυπώνουν για την ένταξη δεν αγγίζουν την ουσία του 
προβλήµατος και δεν αντιµετωπίζουν την πραγµατικότητα. 
 Η πρόταση τους θα αποτρέψει χιλιάδες εργαζόµενους από το να κάνουν 
χρήση του δικαιώµατος ένταξης, γιατί η οποιαδήποτε µείωση ορίων για την 
συνταξιοδότηση στην ουσία θα σηµαίνει µείωση των συντάξεων, πέρα από το 
δυσβάσταχτο χαράτσι των επιπλέον κρατήσεων που θα επιβληθούν  και 
αναδροµικά για όσα χρόνια αναγνωριστούν ως βαρέα. 
 

Ουσιαστική ένταξη στα βαρέα , σηµαίνει: 
1. Καθορισµό νέων Μισθολογικών κλιµακίων για τα Β-Α. Με κριτήριο το 
αντικείµενο δουλειάς του καθένα & αλλαγή  του εισαγωγικού µισθολογικού 
κλιµάκιου( από το σηµερινό 18ο στο 14ο). 
2. Σύνταξη στα 27 χρόνια δουλειάς , στα 55(άνδρες) και 50(γυναίκες), µε 
σύνταξη ίση µε τα 27/27( δηλαδή πλήρη σύνταξη µισθολογικά). 
3.Μείωση του ηµερήσιου χρόνου εργασίας στις 5 ώρες. 
4.Καµία επιπλέον εισφορά(κρατήσεις) που θα επιδεινώσει τα ήδη 
κουτσουρεµένα µεροκάµατα και καµία σκέψη για αναδροµική καταβολή  
εισφορών για όποιον θέλει να κάνει χρήση. 
5.Μέτρα προστασίας  για την υγεία  και την ασφάλεια , ανθρώπινες 
συνθήκες δουλειάς στα εργοτάξια, επιπλέον ηµέρες κανονικής άδειας τον 
χρόνο( π.χ 5 ηµέρες τον χειµώνα και 5 ηµέρες την άνοιξη). 
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